

Budapest XII. kerületi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Elnöke

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

(2011. évi CLXXIX. tv. 91. § (1) bek

BUDAPEST XII. KERÜLETI
SZERB NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
1126 BUDAPEST, BÖSZÖRMÉNYI ÚT 23-25.

ELŐTERJESZTÉS

a Budapest XII. kerületi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő testülete 2022. június 9-i ülésére

Tárgy: Döntés a Tabán Est elnevezésű kulturális eseményhez való hozzájárulásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tabán Szerb Folklór Egyesület 1994-ben alakult Budapesten, azzal a céllal, hogy megőrizze a különböző autentikus táncokat, népdalokat és a szerb hagyományokat. A táncsoport lelkes elhivatottságát, repertoárjának sokszínűsége is tükrözi. Az Egyesület számos hazai és nemzetközi előadást, fesztivált tud maga mögött, a Tabán estre minden évben valamilyen újdonsággal várja a néptánc kedvelőit. Idén a KUD Sumadija szerb táncsoport két koreográfiával fogja gazdagítani az egész estés előadást. A Tabán Szerb Folklór Egyesület művészegyüttese és táncsoportja minden évben gála estet ad a MOM Kulturális Központban. Ebben az évben 2022. június 11-én 27. alkalommal rendezik meg a gála-estet. Önkormányzatunk szoros kapcsolatot ápol az Egyesülettel, számos önkormányzati rendezvényünkön is szerepelt, így a kölcsönös együttműködésre tekintettel szeretnénk hozzájárulni az Est megvalósításához.

A rendezvény technikai lebonyolítását a MOM Kulturális Központ vállalta, valamint a színháztermet biztosítja az előadás lebonyolítására. A Tabán Est meghirdetésre került a MOM Kulturális Központ weboldalán. <https://momkult.hu/programok/27-taban-est/>

A 2/2022. (III. 9.) képviselő-testületi határozatban elfogadott 2022. munkaterv alapján Önkormányzatunk a terembérlés költségeinek kifizetésével kívánja támogatni az est létrejöttét. Javasolom, hogy az Önkormányzat bruttó 127 000 forintos keretösszeget biztosítson erre a célra a 2022. évi költségvetéséből

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest XII. kerületi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a MOM Kulturális Központban 2022. június 11-én tartandó Tabán Est terembérlési díjára bruttó 127 000 forintos keretösszeget különít el. Az összeget az Önkormányzat a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2022. június 1.


Dr. László Dömötör
elnök